

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ DE 18/04/2024, Nº. 2.873, Pág. 11.

Retifica-se por incorreção a publicação referente a Resolução nº 08 - Dispõe sobre a substituição do Gestor e Fiscal do Contrato nº. 03/2022, firmado pela Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Social e a empresa AHGORA SISTEMAS S/A.

Onde se lê: “matrícula nº 6456.”

Leia-se: “matrícula nº 6453.”

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: bdd4bbef

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>